
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Στην Αγία Πετρούπολη συνήλθε στην Συνεδρία της η
Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
υπό την Προεδρία του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Κυρίλλου

Στις 10 Οκτωβρίου 2009 στο ιστορικό κτίριο της Αγιωτάτης Διοικούσης Συνόδου στην Αγία
Πετρούπολη συνήλθε στην τακτική της Συνεδρίαση η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας προεδρεύοντος του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.κ. Κυρίλλου.

Τα μόνιμα Μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: ο Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας κ.
Βλαδίμηρ, ο Μητροπολίτης Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας κ. Βλαδίμηρ, ο Πατριαρχικός
Έξαρχος πάσης Λευκορωσίας Μητροπολίτης Μίνσκ και Σλουτσκ κ. Φιλάρετος, ο Μητροπολίτης
Κρουτίτσας και Κολόμνας κ. Ιουβενάλιος, ο Μητροπολίτης Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας κ.
Βλαδίμηρ, ο Πρόεδρος του Τμήματος των Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ κ. Ιλαρίων, ο επιτελών τα χρέη του Πρωτοσυγκελεύοντος
του Πατριαρχείου Μόσχας Αρχιεπίσκοπος Σαράνσκ και Μορδοβίας κ. Βαρσονούφιος.

Για τη συμμετοχή στις εργασίες της Ιεράς Συνόδου της χειμερινής περιόδου προσκαλούνται: ο
Μητροπολίτης Ντνιεπροπετρόφσκ και Παυλογκράντ κ. Ειρηναίος, ο Αρχιεπίσκοπος Βρυξελών και
Βελγίου κ. Σύμων, ο Αρχιεπίσκοπος Ιρκούτσκ και Ανγκάρσκ κ. Βαδίμ, ο Αρχιεπίσκοπος Αιλιστάς και
Καλμικίας κ. Ζωσήμας, ο Επίσκοπος Αρχάνγκελσκ και Χολμογκόρυ Τύχων.

Προ της ενάρξεως των εργασιών ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
καλωσόρισε τους παρόντες, επισημαίνοντας ταυτόχρονα ότι είναι η δεύτερη κατά σειρά της
συνεδρίαση της Ιεράς Συνόδου στις ιστορικές εγκαταστάσεις της Αγιωτάτης Διοικούσης Συνόδου
και ότι η Αγία Πετρούπολη ως έδρα της Συνόδου αναλαμβάνει πραγματικά αυτά τα καθήκοντα.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης κ. Κύριλος τόνισε ότι σήμερα η Ιερά Σύνοδος πρόκειται να ασχοληθεί με
πολλά ζητήματα τα οποία συνδέονται ιδιαιτέρως με την ανασυγκρότηση της ανώτατης
εκκλησιαστικής διοίκησης. Επίσης μέσα στην ημερησία διάταξη είναι και τα ζητήματα
στελεχώσεως των επαρχιών, Ιερών Μονών και εξωτερικών ιδρυμάτων.



Τα πρακτικά της συνεδριάσεως της Ιεράς Συνόδου θα δοθούν στην δημοσιότητα μετά την
ολοκλήρωσή της.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58426/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

